

甸柳新村街道多措并举积极做好大气污染防治工作 集中整治露天烧烤防止污染

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 刘洋) 近日,甸柳新村街道办事处开展集中整治活动,多措并举做好大气污染防治工作。

一是落实网格化监管。完善网格化环境监管巡查、报告、处置、沟通、督察等机制。落实三级网格监管,街道设置1名

专职环境监管人员,8个社区均设置2-3名网格员,对辖区进行巡查监管,各城管工作站及城管执法中队负责对辖区工地开展日常监管,并形成长效。

二是加大扬尘污染防治。重点加强对辖区二汽改、鼎峰大厦工地的检查监管力度,要求其严格落实“四个一律”和

“六个百分百”相关要求。将工地扬尘防治纳入日常管理,建立专人联络制度,实行一月一调度、一月一检查、一月一通报。以主次干道、工地周边道路等为重点,加大道路保洁和洒水降尘作业频次,抑制道路扬尘。对辖区土地裸露地面进行绿化或加盖防尘网。

三是推进燃煤综合整治。在辖区内全面推广使用清洁化民用生活燃煤。通过天然气、电力等清洁能源和集中供热替代,取缔使用高污染燃料的各类低空排烟设施33处。

四是大力整治露天烧烤。实施“白查夜治”,联合区有关部门,开展露天烧烤集中整治

行动,从源头堵住新的露天烧烤摊点产生。科学安排执法力量,推行错时执勤,落实专人盯守,周末及节假日照常值班,逐步实现常态管理。同时,进一步加大电子巡查和主动巡查力度,全力确保规范不反弹,取缔不复燃。辖区23家烧烤店全部实现入室规范经营。

图片新闻



3月9日,高新区、天桥区参观团一行80余人到甸柳第一社区参观学习社区建设工作。参观团在甸柳第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠的带领下,实地参观了社区为民服务大厅、协商民主议事厅、党员远程教育室、活动大厅、民乐培训室、电子阅览室等先进的社区服务设施。(本报记者 林媛媛)



为增强和提高居民的健康观念和防病意识,甸南社区于3月3日上午邀请到了历下区人民医院营养师杨清媛讲师,开展了一次“关爱居民健康,传递保健知识”为主题的健康教育讲座。讲座在“合理饮食、适量运动、戒烟戒酒、身体保健”等几方面展开。

(本报记者 林媛媛)



伴随着舒缓的音乐,老师悠扬甜美的声音,甸柳四居瑜伽班开课啦!授课陈老师得知学员都是零基础,从实际出发,由最基础的呼吸法入手。社区前来报名的居民都说,知道社区要开瑜伽班她们都第一个报了名,大家在一起练瑜伽不但可以修养身心,更增进了邻里之间的感情。(本报记者 林媛媛)



3月10日下午两点半,济南市民政局扶持的公益创投项目——“情暖夕阳”项目小组与甸柳新村五居居委会联合在社区阅览室举办了项目启动仪式暨社区老人座谈会。此项目旨在丰富社区老人的精神文化生活,增加老年人的社会参与度,提高幸福指数,接下来项目小组将在社区开展关爱老年人的系列活动。(本报记者 林媛媛)

甸柳四居 开展居民基础养老认证工作

本报讯(记者 林媛媛) “大妈,您在这里按个手印就可以了。”2017年3月13日上午,在78岁刘胜兴老人家里,甸柳四居工作人员正在给老人办理养老认证。刘胜兴因卧病在床无法外出,他的老伴足不出户替他完成了城乡居民社会养老保险认证工作。这是甸柳第四社区为行动不便、无法外出的老人提供上门服务。

城乡居民社会养老保险工作把所有年满16周岁(不含在校学生)、未参加职工基本养老保险的农村居民和不符合职工基本养老保险参保条件的城镇非从业居民全部纳入了养老保

障体系,实现了社会养老保险制度的全覆盖。2011年,这项制度实施时,已年满60周岁、未享受职工基本养老保险待遇以及国家规定的其他养老待遇的,不用缴费每月就可领取60元的基础养老金,每年上调,今年涨到每月110元。

为了将这项工作做好,甸柳第四社区工作人员积极以张贴通知、电话短信通知等方式,及时落实到每一个享受这项政策的老人。对年龄过大、行动不便、卧病在床的老人采取上门服务;对在外务工、异地居住等老人采取异地认证,确保符合条件的老人都能享受到,享受好这项惠民政策。

